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Sp. 1
Hvilken uddannelse går du på?
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 232  
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Sp. 2
Hvilket forløb går du på?
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0
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Sp. 4
Hvilken uddannelsesretning går du på?
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0
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Sp. 5
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave
gruppearbejde

Besvaret: 232
 Sprunget over: 0

I ALT 232
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Sp. 6
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0
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Sp. 7
Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0
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Sp. 8
Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen
(f.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og stol)
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 Sprunget over: 0
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Sp. 9
Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (f.eks. til at
kunne se, hvad der står på tavlen)
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Sp. 10
Jeg bliver sjældent generet af støj i undervisningen
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0
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Sp. 11
Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)
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Sp. 12
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er koldt udenfor
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Sp. 13
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er varmt udenfor
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Sp. 14
Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer,
maskiner og/eller kemikalier

Besvaret: 232
 Sprunget over: 0

I ALT 232

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke



Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2023

15 / 22

12.93% 30

31.03% 72

34.91% 81

10.34% 24

6.03% 14

4.74% 11

Sp. 15
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne
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Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens
fællesarealer
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Sp. 17
Jeg kan godt lide skolens udearealer
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Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen
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 Sprunget over: 0
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Sp. 19
Jeg er tilfreds med skolens toiletter
Besvaret: 232
 Sprunget over: 0

I ALT 232

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke



Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2023

20 / 22

40.52% 94

40.95% 95

10.34% 24

6.90% 16

0.86% 2

0.43% 1

Sp. 20
Jeg synes generelt, at der er rent på skolen
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Sp. 21
Yderligere kommentarer
Besvaret: 37
 Sprunget over: 195

# BESVARELSER DATE

1 alle border i klasselokalerne ligger der sindssygt meget støv på undersiden de har aldrig set en
klud eller ligene og så er stolene gået enten i stykker eller ik rigtig virker

11/27/2023 12:27 PM

2 Parkeringsbåsene er ALT for små.
Priser i kantinen er ALT for høje 11/24/2023 2:21 PM

3 gode lære, som forstær en 11/24/2023 2:21 PM

4 hej 11/24/2023 12:23 PM

5 Tak for et godt og lærerigt skoleforløb. 11/24/2023 12:08 PM

6 Elendigt spørgeskema.
Det er da ikke lokalerne der gør det til et godt undervisningsmiljø, det
er da lærerne og materialerne vi skal arbejde med.
Flere lærere på procesoperatøruddannelsen
er ikke deres opgave voksen, de har ikke styr på hvad de selv underviser i (kan ikke selv
regne de regnestykker som eleverne skal regne).
Skolelederen er ikke god til planlægning; de
største klasser bliver smidt i de mindste lokaler og omvendt. Planlagte firmabesøg bliver aflyst
2 dage før. Der bliver ikke taget hånd om problemer mellem klasser og lærere. Planlagte
fridage (fx skills) bliver ikke meldt ud før aftenen før (vi er trods alt voksne mennesker der har
et liv ud over skolen).
Igen så har lokaler og bygninger meget lidt at sige i om det er en go
uddannelse. Det er da alt det rundt om.

11/23/2023 12:28 PM

7 EUC Lillebælt bærer præg at være en træt og slidt institution. Procesanlæggene i proceshallen
er behæftede med mange utilsigtede fejl og mangler. Det smitter af på undervisningen. Ingen
tid til fordybelse, delvist uengagerede lærere som ikke har overskud til at hjælpe de elever,
som ikke nødvendigvis flyver afsted.

11/23/2023 12:24 PM

8 Der er nogle lærere der ikke underviser. men sætter os bare i gang med opgaver (find selv ud
af det) Flere har klaget over det til ledelsen men der sker ikke noget.
Der mangler en leder der
vil tage ansvar

11/23/2023 12:24 PM

9 Man mister hurtigt motivationen i undervisningen. EUC lillebælt er ikke et uddannelses sted jeg
vil anbefale til nogen.
Det ledelsesmæssige på skolen er under al kritik.

11/23/2023 12:23 PM

10 Toiletterne er ofte klamme at benytte 11/23/2023 12:22 PM

11 altid stor ros til de to rengørings kvinder 11/23/2023 12:19 PM

12 Angående temperatur, så er det meget koldt, her om efteråret/vinteren. Temperaturen er
simpelthen for lav i klasselokalerne. Mandag var der 17 grader.
Angående lokaler/steder til
gruppearbejde, så er der ofte for få, da der er mange der bruger dem.

11/23/2023 11:10 AM

13 Der er dårlig belysning på toiletterne. Det er koldt så folk har ofte jakke på inden for og jeg har
af og til ski undertrøje på for at holde varmen

11/23/2023 11:03 AM

14 Borde og stole er ringe, man sidder dårligt. Der kommer ny hal til januar, så der bliver
forholdende forhåbenligt bedre

11/23/2023 8:37 AM

15 MEGET koldt i klasse lokalerne, vi skal vel ikke sidde med jakke på!!! 11/23/2023 8:36 AM

16 Det store problem for mig er værkstedet, som er for småt, men der bliver bygget nyt nu her.
Udearealerne bruger jeg ikke, men ser mange andre som bruger dem og de ser fine ud.

11/23/2023 8:36 AM

17 Der er alt for koldt i klasserne, især nede i de bagerste lokaler. Man bliver nødt til at sidde med
skiundertøj på. Det er simpelthen for dårligt.

11/23/2023 8:35 AM

18 Flere rygerum 11/21/2023 12:56 PM

19 Halvdelen af lufttørrerne på toiletterne virker ikke eller er svære at aktivere 11/21/2023 12:53 PM

20 kunne godt bruge flere ryge rum syns det er noget pis og papir at man skal jages som ryger 11/21/2023 12:50 PM
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21 borde og stole er lang fra ergonomiske korrekte og trænger i den grad til opgradering 11/21/2023 12:49 PM

22 Faciliteterne bærer præg af at det er lang tid siden der er brugt penge på nyt 11/21/2023 12:47 PM

23 Har kun gået på skolen i 2 dage 11/21/2023 12:15 PM

24 Toiletter er klamme. 11/21/2023 12:15 PM

25 træls der ikke er skraldespande i lokalerne til f.eks. at spidse ens blyanter 11/21/2023 12:10 PM

26 mere hjælp til ordblind ting 11/21/2023 11:12 AM

27 generelt meget godt tilfreds på skolen. Dog er der fra tid til anden ofte for meget støj i klassen.
Jeg efterlyser en undervisers ret til at sige "hold kæft " til de forstyrrende elementer i klassen.
Det er blot min oplevelse, hvilket nok skyldes det faktum, at jeg er født før 1980....

11/21/2023 11:07 AM

28 slidte lokaler og undervisningsmaterialer, fx lego 11/20/2023 9:16 AM

29 Tak 11/16/2023 1:46 PM

30 Værktøj som bruges i SRO er slidt og nogle gange defekt + de dele vi skal sætte i elskabet er
blevet skruet og justeret i mange gange, så man burde se det igennem 1 gang årligt og købe
nyt efter behov.

11/15/2023 8:42 AM

31 Vi bruger rigtigt langtid på at finde de materialer vi skal bruge i den praktiske undervisning. Det
kan være f.eks. målebånd eller andet opmålingsudstyr/værktøj. Det er enorm frustrerende. det
materiale der er, fremstår meget slidt.

11/15/2023 8:27 AM

32 der burde klart være mere rengøring på wc, de er nasty over middag altid. folk render og skider
alle andre steder end i wc'et vh CC

11/15/2023 8:22 AM

33 Man bør overveje nye stole da de er slidte og knirker meget, dette er meget forstyrrende især
når man bruger høreapperater da lyden forstærkes ganske meget.

11/14/2023 8:46 AM

34 jeg synes at det er under al kritik med de priser der bliver taget i cafeteriet, husk på at der er
unge på SU

11/14/2023 8:38 AM

35 Byg i kantinen på bygning nr. 8 eller have nogle køleskaber og microovne. 11/13/2023 9:22 AM

36 Skolen er gammel, lageret til undervisning er meget støvet og beskidt, der er forskellige stole i
næsten hver afdeling på skolen. De fleste sidder man ikke godt på.

11/13/2023 9:20 AM

37 Lorte stole 11/13/2023 9:17 AM


